I MACHINE
Bal

BEHTWJIATOF

VIKING

CTAJIbBHOU KOPMYC
CTAJIbHAA KPblIJIbYATKA
BO BCeX TMNopa3smepax

@ MoTtop koneca MES

« 40 000 yacos moTOpecypc

« AnoHckne nogwmnnHmnkm NSK
 ToyHana nasepHas 6anaHcMpoBkKa
« Huskoe aHepronoTtpebneHme

« ABTOMaTMuecKaa TepmMmo3almTa

HM3KOT€MH€paTyprII7I noaWnnHNK
« XonopgHbii nyck B -40 °C, pa6oTa go -50 °C
+ Mopo3ocTonkasa KOHCTPYKL KA
« CneuymanbHbI/ COCTAaB CMA3Kun
C NOBbIWEHHbIM COAEpPXaHNEM NonMmepa
+ [lononHuTenbHas repMmeTr3aumna
YNIOTHUTENEM NOALWUMHMKA

CTanbHas KpblnbyaTKa

Bo Bcex Tunopasmepax:

« MaponpouHas

» Mopo3ocTolikas
100 ctanb 200 ctanb
125 ctanb 250 ctanb
160 cTanb 315 cTtanb




TexHnyeckme gaHHble

HanpsxeHune nutavua 230 B, 1 ¢., 50 'y
MwuHMManbHO AoNycTUMOe HanpsaXxeHue 65 B
Pecypc 40 000 u.

Knacc 3awpmtbl OT MopaxkeHnA SNeKTPOTOKOM |
CreneHb 3awunTol IP44

MakcumanbHbIn MakcumanbHoe PaGounii YacroTa YpoBeHb 3ByKOBOI MOLY- Temnepartypa
Mopenb pacxop, cTaTuyeckoe dnekTponoTpeb6nenne, Bt BpalyeHus, HOCTM BX./BbIX./ yepe3 nepemeiyaemoro
m3/y pasneHue, MNa ToK, A 06./MUH. Kopnyc, 1B(A) Bo3gyxa, °C
VIKING 100 230 340 56 0,27 2330 56/55/41 -40..4+ 60
VIKING 125 300 330 58 0,28 2250 60/59/41 -40..+ 60
VIKING 160 450 710 114 0,52 2415 70/67/46 -40..4+ 60
VIKING 200 990 590 187 0,85 2500 64/60/45 -40...+ 60
VIKING 250 1050 580 190 0,87 2475 61/61/46 -40..4+ 60
VIKING 315 1650 660 180 0,84 2575 63/66/49 -40..+ 60

A3poarHaMUUecKre XxapakTepuCcTUKN
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